
ATA Nº 34/2018 DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 09 DE OUTUBRO DE 2018. 

Aos nove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito (09/10/2018) reuniram-se em Sessão 

Ordinária os seguintes Vereadores: Bruno Neves da Silva, Luciano Camargos Pego, Veronilde 

Oliveira de Almeida Junior, Pedro Camargo, Claudinei Bregondi, Antônio Lino da Silva, 

Sandro Gusmão Moretto e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento contínuo, 

pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido pelo Vereador Luciano 

Camargos Pego. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata da 

Sessão anterior em discussão. Não havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias recebidas como se segue: Ofício nº 

174/2018, do Conselho Tutelar de Lupionópolis, encaminhando a esta Casa a quilometragem 

referente ao mês de setembro de 2018. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA, contando 

com a presença de oito vereadores, com a presença da Oficial Legislativo e da Zeladora da Casa, 

a Sessão teve prosseguimento com as matérias a serem discutidas e votadas como se segue: 

Projeto de Lei nº 18/2018, que altera dispositivos da Lei Municipal nº 34/2006. Sem discussão, 

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última deliberação. Projeto 

de Decreto Legislativo nº 01/2018, aprova a Prestação de Contas do Poder Executivo Municipal 

do exercício financeiro de 2016, em conformidade com o Acórdão do Parecer Prévio nº 204/18, 

da Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná e dá outras previdências. Sem 

mais discussão, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade em segunda e última 

deliberação. Passando ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, o Senhor 

Presidente concedeu a palavra ao Vereador inscrito como se segue: Pedro Camargo que iniciou 

cumprimentando o Senhor Presidente, demais Vereadores, Servidores da Casa e assistência 

presente. Falou sobre o primeiro turno das eleições, sobre sua indignação com os candidatos do 

Partido Trabalhista, PT, pois precisam tirar esse povo do poder o mais rápido possível. Disse que 

acabaram com o nosso País, com tanta corrupção, uma vergonha para o povo brasileiro. E hoje 

tem o candidato Bolsonaro, ao qual o Vereador Veronilde apoia desde o início e também entende 

que é o melhor no momento. Em aparte o Vereador Sandro Gusmão Moretto pediu a todos os 

Vereadores, pois acha que todos aqui apoiam o candidato à Presidência Jair Bolsonaro, pediu 

então, que juntos, tentassem fazer um trabalho de conscientização com os eleitores aqui do 

município, porque no primeiro turno, a maioria votou no Hadad. Disse o Vereador que não quer e 

não podem deixar acontecer isso novamente, pois precisam eliminar essa corja representado pelo 

PT. Finalizando, lamentou-se pela não reeleição do Deputado Federal Luiz Carlos Hauly, um 

grande e admirável Deputado, que fez muito por Lupionópolis e mesmo com a mudança de 

Prefeito, continuou fazendo. Uma pessoa honesta, competente, que vai fazer muita falta na Câmara 

dos Deputados. Em aparte o Vereador Luciano Camargos Pego disse a todos de sua indignação 

com a situação desse País, com tantos desempregados, porque a impressão que passa é que estão 

torcendo para que isso aconteça, para que o caos aconteça. E é isso que precisam ter cuidado com 

os jovens do município, porque esses jovens estão sendo doutrinados a ter esse tipo de pensamento, 

pois esses dias teve que ter o cuidado para não discutir feio com um jovem universitário, onde 

simplesmente estava taxando que eram ruins, que querem ver as pessoas pobres, porque essas 

pessoas pobres querem doutrinar, como se elas já não estivessem doutrinadas. Disse que era mais 

ou menos essa a sua preocupação, pois tem uma preocupação muito séria com isso. De volta com 

a palavra o Vereador Pedro disse ao Vereador Luciano que o que o mesmo estava colocando, pois 

acredita que tem conhecimento de causa, porque vive isso, não dentro da sua casa, mas de sua 

família, pois o mundo universitário deixou de ser o mundo do saber e não sabe nem que adjetivo 

poderia usar, porque, que mundo é esse mundo universitário, infelizmente. Concluindo suas 

colocação, só fazendo um comparativo, lógico que não vai comparar o Brasil com os Estados 

Unidos, mas podem comparar os gênios do Presidente Americano que todos aqui sabem que na 

sua vida ele foi um verdadeiro trambiqueiro, como do setor imobiliário, está falando de Trump e 

ao passo que Barack Obama com sua esposa e suas filhas eram adorados mundo afora. Disse o 

Vereador que sempre foi simpatizante pela sua maneira de condução, pela genialidade, pela sua 

cordialidade, só que os Estados Unidos não evoluiu, infelizmente, mas mesmo assim continua 

sendo seu fã. Aí vieram as eleições americanas, ele indicou Hilary Clinton e o Donald Trump, 



aparecendo mais aquele passarinho com aquele topete foi para a televisão, jogou um dinheiro 

monstruoso, porque ele ganhou um rio de dinheiro na corrida imobiliária americana e ganhou as 

eleições. Todos vem acompanhando nesses dois anos da sua administração, frente aos Estados 

Unidos, que ele vem colocando os “Estados Unidos, é dos Americanos”. E ele não está errado não, 

os Estados Unidos tem que acolher os irmão de outras raças, de outros Países, tem sim, mas 

primeiro temos que socorrer os nossos conterrâneos. E o grande combate dele é aquela invasão de 

membros principalmente da América Central e América do Sul via México, onde os coiotes 

ganham muito dinheiro em cima dessas pessoas tentado a sorte nos Estados Unidos e a sua ideia é 

construir um muro separando aquela região fronterista onde existe essa invasão de outros povos. 

Ele resolveu a questão financeira americana, os Estados Unidos hoje está ofertando mão de obra, 

está faltando gente para trabalhar nos Estados Unidos, porque a economia de lá cresceu na mão de 

um louco. Ele bateu na mesa e conclamou os Países, principalmente os comunistas e ditadores que 

a paz tem que reinar no mundo. Então, talvez o tachado de louco aqui no Brasil, resolva os 

problemas e ele já tem colocado alguns pontos de vista que vai resolver, vai acabar a farra do 

dinheiro para muita coisa, pois ele vai fazer aquilo que o povo precisa, saúde, educação e 

segurança. Finalizou, fazendo das palavras do Vereador Sandro, as suas em relação ao Deputado 

Luiz Carlos Hauly, pois vai fazer muita falta nas Câmara dos Deputados, vai fazer muita falta para 

Lupionópolis, pela sua honestidade, sabedoria e garra, para trabalhar. Encerrada as colocações dos 

Vereadores e não havendo mais nada a tratar, o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a 

Sessão. Eu                                      1º Secretário lavrei a presente Ata.  
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